Ahoj Sest’aci,

tyto Ctyfi tlohy feste a poslete nebo odneste do feditelny ¢i do schranky do 7. 6.
1)

Kry$pin zménil poradi ¢islic v ¢isle 2 017 a vytvoril nejprve nejvétsi mozné liché éislo a poté nejmensi
mozné sudé ¢islo. Jaky je soucet ¢isel, ktera vytvoril? (Vytvofena ¢isla jsou ¢tyfeiferna, nula nemuze byt

na misté tisicli.)
Soucet Kryspinovyeh Ciselje ................. ..

2)

Ales, Cenda, Libor a David planuji tajnou schiizku. Misto setkani Libor zasifroval do zahadného textu,
z n¢hoz je tieba vyskrtat vSechna pismena, ktera nejsou osové souméma: RZUSNDQAFVIIDPLAG. Kde se

maji chlapei sejit?
Misto setkani:.............................

3)

Mala Klarka chee ze sedmi drevénych krychlicek slepit téleso, které vidime
na obrazku. V navodu na tubé¢ lepidla se docetla, Ze ma natfit ob¢ lepené plochy. 1
Kolik stén malych krychlicek musi celkem nattit lepidlem, aby vytvorila svoje

téleso? L

L

Kldrka musi lepidlem natiit ............... stén.

4)

v a s

Pan Kiovina ma obdélnikovy pozemek o délce 21 m a Sifce 15 m. Po jeho obvodu chee vysazet kefe
vzdalené od sebe 3 metry, piitom v kazdém rohu ma byt ket. Kolik keit pan Kfovina musi zasadit?

Pan Krovina musi zasadit ............... keri.



